



睽违已久的阳光拍打着万 物,午后并不强烈的光线中夹 杂着些许冷风,还透露着冬的

一个小小的想法冲进脑 海:到家附近的中央山公园走

中央山是中央山公园的景 致之一,是九峰山风景和路桥 大南山风景区联系的绿色节 点,是路桥城区组团与桐屿商 贸物流组团的 绿心"。该园坐 落于路桥中学西侧,三山村、上 保村和藕池村之间。中央山公 园用地面积 1800 亩,共分 贯 峰两园八景"。 环山八园二十 四景",目前建设区块位于中央 山公园东部, 用地面积 112.67 亩,其中绿地 67.74亩,占 60.71%; 水体 26.08 亩,占 23.15%; 硬地 18.85 亩,占 16.73%,是 \$\\$山八园"之一的 "山湖鱼乐园"。

未到公园,就可以想象这 里山间树影重重、斑斑驳驳,若 影若现在山巅的庙宇炊烟袅 袅。眼里、脑海里,浮现出的是 一幅山下亭台楼阁、小桥流水 的清幽山溪水墨画

孩子们的欢笑吸引着我们 从中央山公园的侧门而进,小 型的儿童游乐场就在门口右 侧,滑梯、秋千总能吸引着孩子 们。孩子们总比大人更有玩在 一起的能力,或争着荡秋千,或 抢着滑梯的道……欢笑,明亮,

阳光洒在身上,柔柔的;风 儿拂过脸庞,凉凉的,似乎是瞬 间吹散了原本因雨天而沉闷不 已的心绪。回首环顾四周,沿 着冗长的柏油小径而行,群树 环绕,虽是在初春,算不上是郁 郁葱葱,但亦有一种美。草地 上,枯黄的草儿开始透出丝丝 的绿意,心中滑过一阵莫名的 闲情与轻松,不由地,嘴角微微 上扬,春天,已经来了。

漫步前进,两旁微微发芽

的树枝似在招手欢迎,葱郁的 冬青树似在翘首企盼。小径间, 三两两小步行走的人们,悠 闲地轻聊;草坪间,圈圈围坐的 人们,明媚地谈笑。迫不急待 地拿出相机, 咔嚓咔嚓",留住 这嬉笑容颜,留住这蓝天绿影, 留住这温情的瞬间。

园林工人趁着春的到来, 忙着为树木造型。不远处整片 大高棕榈树,沙沙作响的叶子 舞出了热带的风情。

咯咯,咯咯。"前面鹅卵石 铺成的小道上,孩子们在热闹 地玩耍着。试着脱了鞋,提在 手上,赤脚走上鹅卵石,享受天 然脚底按摩。

个大型的白色 转眼间, 的名为 石华海月"的雕塑冲击 着眼球。 石华海月"取自 扬 帆采石华,挂席拾海月", 华",采折石花;海月",海中月 其间的含义需各自品位。

炅峰耸翠映碧水,古庙寻 幽藏青山", 身同闲云悠悠商 海客,心似野鹤翩翩瀛洲仙", 牌坊后的山路是进入山区的主 通道。广场上两棵对称的老樟 树在这里生存了五六十年,掩 映着树下的一坛盈盈池水,红 鲤水中游。

那是梦中的玻璃别墅么? ·座玻璃与砖石混搭的建筑跳 入眼中,衬着阳关的折射闪闪 地发着白光。 这里建成之后 是茶室、咖啡厅。"正在忙着装 修的师傅说道。若干时日后, 漫步到此,坐在软软的沙发上, 闲闲地喝着下午茶,听着悠扬 的轻音乐,看着园内错落的景 致,感受温暖的阳光,或感受连 连绵绵的春雨。

再往前行,木质的水中汀 步, 玩"了一把时尚风。波光 粼粼的水面,湖间原始小岛,望 峰桥、幸福桥分列左右。站在 望峰桥上,大人尖上的人峰塔 似乎伸手就能揽到。

那是桃花岛吗?是的,穿过 柏油小路,走过水间石墩,仿佛 置身在一个美妙的桃花胜境。 张开双臂,仰头望天,闭上眼, 深深地吸一口气,香气久久地 停留在鼻间。

不觉间,我们已来到公园 的正门口,四座高达四五米的 水墨灯柱静静地站立着,几位 游客正倚着灯柱拍照留影。



园中湖景



避荫纳凉



主题餐厅



桃花岛



石华海月





批文明示范窗口,我区国税分局办税服务厅 杆。 等 14 个窗口单位荣登榜单,成为我区各窗 它们是经各地各部门推荐, 窗口单位自愿 口单位加强科学规范管理,提升文明服务水 申报,征求区有关部门意见,市文明办组织考

核,市文明委成员单位会审,市级主要新闻媒体 公示,广泛征求群众意见,报市文明委领导审定 后,受到命名表彰。成绩来之不易,荣誉弥足珍 贵。现予以公布。

台州市国家税务局路桥税务分局办税服务厅

- 中国移动通信集团浙江有限公司路桥分公司路桥大道营业厅
- 中国电信股份有限公司台州分公司路桥分局城区中心营业厅 路桥城区公交联合有限公司 303 线路
- 中国银行股份有限公司台州市路桥区支行营业部
- 中国工商银行股份有限公司台州路桥支行营业部理财中心 中国联合网络通信有限公司路桥区分公司商西路营业厅

浙江泰隆商业银行路桥金清支行 路桥农村合作银行营业部信贷中心 台州市住房公积金管理中心路桥分中心 路桥城区交警女子示范岗 台州市恒嘉家电有限公司 浙江方林二手车市场办证中心 中国建设银行股份有限公司台州金清支行



## 遗失声明

●遗失章宏华浙江省统一收款收据

-份,收据代码:233000800613,收据号 码:01363312,声明作废。

近日,市文明委发文命名表彰台州市第三 平,推进动社会文明进步的新榜样、新标

□本报记者 於徐阳 卢炜南/文 王 挺/摄